OOHapyxKeHHe rpyObIX MOIrPEHIHOCTEN U3MEepPEeHU

OOBIUHO pe3yJIbTAT U3MEPECHHUS, COAEPKAIIUN IPYOYIO IIOIPENIHOCTD, Cpa-
3y BUJICH B Py U3MEPEHHBIX 3HAUCHUN, HO B KAKJIOM KOHKPETHOM CIIy4ae 3TO

HeoOX0aUMO JoKa3zaTh. OIHUM M3 KPUTEPHUEB JUII OIICHKHM IpoMaxa SBJISICTCS
kpuTepuit PoMmaHoBCKoOrO.

B »TOM ciIydae HCHONB3YIOT YpoGeHs 3HauumMocmi [3, KOTOPBIM OIpeIeIIs-
€TCS PABEHCTBOM "
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pe3yJIbTaT U3MEPEHUS, 110JI03PUTEIIbLHBIN Ha COJIEpKaHUE I'PyOOH OTPEIIHOCTH
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CTAaTUCTUYECKOE cpeliHee KBaapaTuueckoe oTkiIoHeHHe (CKO)
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OOHapyxKeHHe rpyObIX MOIrPEHIHOCTEN U3MEepPEeHU

B 3aBHCHMOCTH OT BBHIOPaHHOI JIOBEpUTEIBHOI BeposSTHOCTH P, T.e. OT
JKeJIaHIs SKCIIepPUMEeHTaTOpa MOTYYUTh YBEPEHHBIN pe3yIbTaT MPOBEPKH IHIIO-
Te3bl, U YHCIIa M3MepPeHMil » u3 Tabda. | HaxoAST TeopeTHHYecKHil YPOBEHb
3HAYUMOCTH [}; U CPaBHUBAIOT ¢ HUM paccunTaHHoe 3HaudeHne (. Ecmu B > B,
TO PE3YIbTAT Xpinimax CIACAYET OTOPOCUTEH KaK COJEPIKAIIHiIl TPYOYI0 MOTpel-
HOCTh. Ecru B < B;, TO BEIOOPKY cleyeT COXpPAaHUTH B ITOTHOM O0OBEME.

Kak mpaBuio, kputepuit POMaHOBCKOTO MPHUMEHSIOT IPU 00bEMe BBIOOP-

K n < 20.
1. 3HaYeHHS TEOPeTHYECKOI0 YPOBHSA 3HAYHMOCTH 3,
P

7 0,90 0.95 0.99

3 1.412 1.414 1.414
5 1.869 1.917 1,972
7 2.093 2,182 2,310
9 2,238 2.349 2,532
11 2.343 2.470 2,689
13 2,426 2,563 2,809
15 2,523 2,670 2,946
17 2,551 2,701 2,983
19 2.601 2.754 3,049




OOHapyxKeHHe rpyObIX MOIrPEHIHOCTEN U3MEepPEeHU

3agaua 1. [Ipun MHOTOKpPaTHOM M3MEPEHUU HATIPSIKEHIS 3IeKTPUIECKO-
ro TOKa C TIOMOIIBIO0 MI(POBOr0 BOIBTMETPA ITOTydeHBI 3HaueHndI B B: 10,38;
10,37; 10,39; 10,38; 10,39; 10,44; 10.41; 10,5; 10.45; 10,39; 11,1; 10,45. IIpo-
BEPUTH MOJYUYCHHBIE Pe3yIbTAaThl U3MEPEHNI Ha HaIM4due I'PyOoil IMOrpenHo-

cTu ¢ BeposaTHOCThIO P = (0,95.
n

Pewuenue. Zxr
1. Ilo popmyne M == HaXOJNTCS Cpe/lHee apupMeTHdecKkoe 3HaueHne M,
n

Vv - 10,38+10,37+10,39+10,38+10,39+10,44+10,41+10,5+10,45+10,39+11,1+10,45

x

12
=10,47 B.
n 5
Z (xr' —M,T)-
2. TTo dopmyne S, =1 =l -1 , PacCUYHMTBIBACTCS CpeJHee KBaJpaTHYeCKOe
”_

OTKIIOHCHHC S_T HAHHOI'O psia

G _ 0,09° +0,1* +0,08 +0,09” +0,08” + 0,03* + 0,06 +0,03” +0,02° +0,08> +0,63” +0,02>
' (12-1)

=0,2.



OOHapyxKeHHe rpyObIX MOIrPEHIHOCTEN U3MEepPEeHU

3. VI3 psima u3MepeHHbIX 3HAUYSHUI HaIpsLKeHHs BhIOMpaeM pe3yIiIbTaThl,
II0/IO3PUTEIIbHBIE Ha coJIep:KaHNe TPyOOH MOTPENIHOCTH: HAUMEHBIIHI Xy, =
— 10,37 B i manbomemmii x,,.. — 11,1 B.

PaccunreiBaeM kpuTepHuil 3, I X — 10,37 B
prrrepit ~ [10,47-1037 ]

Bmin _
0,2

]

PaccunTteiBaeM KpUTEPUit Puax JIT Xpax = 11,1 B
10,47 11,1

Bmax - - =

0.2
4. VI3 Tabmimel | mpu 3aaHHOM 3HAYEHNH JIOBEPHUTEIHHOI BEPOSITHOCTH
P =0,95 1 yncna usmepenuii n = 12 HaxoanM TeopeTU4YeCKNII YPOBEHb 3HAYN-

MOCTH [3; U1 JaHHOTO psiaa [, = 2,52.

1. 3HavyeHNs TeopeTHYeCKOr0 YPOBHS 3HAYHMOCTH [},

P
7 0.90 0,95 0.99

11 2.343 2.470 2,689
13 2.426 2,563 2,809




OOHapyxKeHHe rpyObIX MOIrPEHIHOCTEN U3MEepPEeHU

1. 3HaYeHHd TeOpeTHYECKOI'0 YPOBHSA 3HAYNMOCTH f3,

P
7 0,90 0,95 0.99

11 2.343 2.470 2,689
13 2.426 2.563 2.809

IIpumeuanne. 3HaueHue B, ang #» = 12 HaXoANTCA ClIeYIOMIIM 00pa3oM

B _ BTmzu T Bimzm
Typ=12 2 '

AHaTorm4Ho HaXOIATCH 3HAYUCHHNA BT JUTS BCeX YETHBIX 3HAYEHU 7.

5. CpaBHuBaeM 3HAYEHHSA P, U Piax C HACHHBIM 3HaYSHHEM 3
0,5<2,52, 1.e. Puin < Pr

CJIeIOBATEIIEHO Pe3yNbTaT Xy, = 10,37 B He comepkuT rpy0yro IIOTpenrHOCTh 1
€ro cileyeT OCTABUTh B PSAIY H3MEPEHHBIX 3HAYESHHIL.

3,15 > 2,52, T.e. PBuax > Pr

CJIeZIOBATEIIbHO Pe3yNbTaT Xy,x = 11,1 B coepxut rpydoyro morpentHocTs U ero
clelyeT UCKIIFOYNTE U3 Psifla M3MEPEHHBIX 3HAYEeHUI.



OOHapyxKeHHe rpyObIX MOIrPEHIHOCTEN U3MEepPEeHU

5. CpaBHuBaeM 3Ha9eHUS Py U Pax © HAIZIECHHBIM 3HAYEHUEM [3,:
0,5<2,52, 1.e. Puin < Pr

CJIeIOBATEILHO Pe3YIIbTaT Xy — 10,37 B He conmepkut rpyOyro HOrpenrHoCcTh U
€ro cJIeyeT OCTABUTH B Py H3MEPEHHBIX 3HAUECHUIL.

3,15> 2,52, T.e. PBuax > Bu

CJIeIOBaTeIbHO PE3YIIbTAT Xy, — 11,1 B comepixut rpy0Oyro morpemHocTs u ero
cIIelyeT UCKIFOYNTh U3 Ps/la U3MEPEHHBIX 3HAYEHMI.

6. Ilocme mckmroYeHNsS mMpomaxa W3 pgaa 3HAaUYeHHil HeoOXOJMMO Iiepe-
cuutath 3HadeHUs M, S,, Puin X Pmax, TAK KaK U3MEHIIOCH Xppax (Xmax = 10,5 B)
1 KOJIMIeCcTBO m3MepeHuit n (n = 11).

M, =10,414; S,= 0,041; Bpin = 1,069 mms xp;, = 10,37 B; Prax = 2,116 ms
Xpax = 10,5 B; BTn,:u =2.47.

Kak BumHo 1,069 <247, T.e. Pin <Pr. 1 2,11 < 2,47, T.€. Prax < P.. U3

[IPUBEIEHHBIX PACYETOB CIIeAYET, YTO IIOJIYIeHHBIN PSJl U3MEPEeHHBIX 3Ha4eHNI

HAIIPAKCHHA 3JICKTPHYCECKOIO TOKAa HE COACPNKHUT IIPOMAXO0B C BCPOATHOCTBRO
P=0,95.



OOHapyxKeHHe rpyObIX MOIrPEHIHOCTEN U3MEepPEeHU

311,[[3‘111 IS CAMOCTOATE/IBHOTO PEIIICHHHA

[Ip MHOTOKpaTHOM H3MepeHHH (QU3NUECKON BETMYUHBI X MOTY4eH Pl
M3MepPeHHbIX 3HaueHH. Mcmomp3ys kputepuili PoMaHOBCKOro, HEOOXOIHMO

POBEPUTH IONyYSHHBIE PE3YIIbTaThl H3MEPEHII Ha HAIN4Ue TPyooil morpent-
HOCTH C BEPOSTHOCTBIO P.

HUcxoanble JaHHBIE

No
3a1a9H

1 U,B | 425; 4,21; 4,23; 4,21; 4,25; 4,23; 426; 4,22; 421; 4,23;10,90
486;4.21;4.25;4,24; 4,26, 4,22

2 |R,xOm| 7,36; 7,32; 7.34; 7.32; 7,36; 7,97; 7,34; 7,37; 7,33; 7,32;10,95
1,34;7,32;7,36; 7,38;7,37; 7,33

3 I, A | 85,6; 85,7; 85,9; 85,6; 85,7; 85.,8; 84,12; 85,6; 85.9; 85,9;(0,99
85,7; 85,8; 85,7; 85,8; 85.,9; 85,6

X Pe3ylbTaThl H3MepeHHuii P




Pacuer morpenrHocTen MHOTOKPATHBIX
PABHOTOYHBIX M3MEPECHUM

Pe3yneTaThl MHOTOKpPaTHBIX HAOIOJACHMI, MOTydaeMble TIPH MPSIMBIX 13-
MEPEHISAX BETHMIHHBI X, Ha3bIBAIOTCS PaABHOTOMHBIMHU (pasHopacceaHHviMlL),
€CIINl OHU SIBIIIIOTCS He3aBUCHMBIMI, OIHAKOBO PACIIPEAe/IEHHBIMI CITyYailHBIMII
BemmIMHAMU. M3MepeHns: mpoBOSITCSL OTHIM HaOMro[aTesieM B OJTITHAKOBBIX YC-

JTOBHSAX BHEIIHEN CpcAbl I C IIOMOIIBIO OJHOI'O 1 TOI'O K€ CPCACTBA H3MCPCHHA.

ﬂﬂﬂfpﬂﬂ!&?bﬂbﬂﬂ! cpaAHuidAMU IIOTPCIIHOCTH PC3yiIbTaTa I»IBMﬂpEHHfI Ha-
3BIBAETCS HAIOOIIbIIEE U HaHMEHBIIEE 3HAYCHIA IIOI'PECIIHOCTH HBMEPE‘I—EIﬁ, or-
PaHHYIHBAKOIIHC HHTCPBAJI, BHYTPH KOTOPOIO C BHI[HHHGfI BCPOATHOCTBHO HAXO-
JHTCA HCKOMOE (HCTHHHUE) 3HAYUCHIC IIOI'PEITHOCTH PE3YIIbTdTa HBMEPEHHﬁ.

Cratuctiieckass 00OpadOTKa IPYIIBI Pe3yJIbTaTOB HAOIIOICHUSA IPU PaB-
HOTOYHBIX HM3MEPEHHSIX, HOPMAJIbHOM pacIIpe/e/IeHIH, BBIIIOIHSIETCS B TaKOM
[IOCJIEOBATEIBHOCTI.

1. Ilpom3BoasaTcsa paBHOTOYHBIE N3MEPEHHS HEN3BECTHOU BEIMYUHBI X, pas.
[Tocre oTOpachIBaHIS COMHUTEIBHBIX Pe3YyIbTAaTOB MOTYIal0T Pe3yIbTaThl /1 13-

MEPEHUIL X|, Xy, vy X, .



Pacuer morpenrHocTen MHOTOKPATHBIX
PABHOTOYHBIX M3MEPECHUM

2. CpenHee OCHOBHOI'O HOPMAJIBHOI'O PacCIpedeleHUs OLIEHNBAKOT Kak
cpenHee apu@MeTHIecKoe X 7 Pe3yIbTaToB: n

2%
Foa=l (1)
7

3. OHPBI[EJIHE‘TCH OIICHKA4 CPCIOHCIO KBAJPATHYCCKOI'O0 OTKIIOHCHHA CPCI-
HEI'O Eilel’)METH"IECI{GFDZ

n

> (x, - %)

S =1/= : (2)
n(n-—1)

4. JloBepuTenbHBI NHTEPBAJI PACCUUTHIBAETCS C YIETOM 3aJaHHOU JOBE-
PUTETbHOH BEPOSTHOCTH P: = St,p<X<St,p+7, 3)
rae f, p — KBaHTWIb pacupeneieHuss CTeroeHTa. 3Ha4Y€HUs [, p B 3aBUICHMOCTH

OT 3aJIaHHOIl JOBEPUTEIIFHOI BepOSTHOCTH P 1 KoIndecTBa H3MEPEHNI 7 JaHEBI
B Ta0JlL.



Pacuer morpenrHocTen MHOTOKPATHBIX
PABHOTOYHBIX M3MEPECHUM

JHaYeHHS KBAHTHJIA pacipeacJaIcHud CTBID,I[EHTEI

n—1 P=0,95 P=0,99 n—1 P=0,95 P=0,99
3 3,182 5,841 16 2,120 2,921
4 2,776 4,604 18 2,101 2,878
5 2,571 4,032 20 2,086 2,845
6 2,447 3,707 22 2,074 2,819
7 2,365 3,499 24 2,064 2,797
8 2,306 3,355 26 2,056 2,779
10 2,228 3,165 28 2,048 2,763
12 2,179 3,055 30 2,043 2,750
14 2,145 2,977 00 1,960 2,576

5. Pesynbrar m3mepeHns BennM4MHBI X NPEICTaBISAIOT B BUIE J10BEpH-
TeJIbHOTO MHTepBaja B (popMe HepaBeHCTBa (3) ¢ yKa3aHHEM JOBEPUTEIILHOI

BEPOSTHOCTH P.



Pacuer morpenrHocTen MHOTOKPATHBIX
PABHOTOYHBIX M3MEPECHUM

3agaual. IIpn MHOrokparHoMm HM3MeHeHHUH TemIlepaTypbl I B IIPOH3-
BOJICTBEHHOM IIOMENIEHNN IIOTy4eHbl 3HadeHusl B rpanycax llembcms: 20.4;
20,2; 20,0; 20,5; 19.,7; 20,3; 20.,4; 20,1. Ykaxure HOBEpHUTEJIbHbIE I'DAHUIIBI
HNCTUHHOTO 3HAaYeHUS TEMIIEPaTypPhl B IOMENIEHNN ¢ BeposiTHOCThIO P = (0,95.

Pewuenue.

ITo popmyme (1) HaxomuTcs cpe/iHee 3HaUCHUE T:

—  20,4+20,2+20,0+20,5+19,7+20,3+ 20,4+ 20,1
T = = 20,2 °C.
8
[Io dopmyre (2) BBMHCISSTCS CpeqHee KBaJpaTHYECKOe OTKIOHEHUE

cpeaHero apupMeTHIecKoro S:

. \/ (20,2-20,4)* +(20,2-20,2) +(20,2-20,0)* +(20,2-20,5)" +
8-(8-1)

) +(20.2-197) +(20.2-203) +(202-204)" +(202-20.1)° _



Pacuer morpenrHocTen MHOTOKPATHBIX
PABHOTOYHBIX M3MEPECHUM

[lo Tabmume HaxoINM 3HAUYEHHUE t, p IPH JIOBEPUTEIIHOI BEPOSTHOCTU
P=095 un-1=7.

t,p=2,365.
4.1. 3nayenus KBaHTWIA pacupegejeHus CTeroleHTa
n—1 P=0,95 P=0,99 n—1 P=095 P=0,99
7 2,365 3,499 24 2,064 2,797

JloBepuTenbHbIE TPAHUIBI NCTHHHOTO 3HAYEHUs TeMIIepaTypbl B IIOMe-
MeHNH ¢ BepoaTHOCTRI0 P = 0,95 paccuntriBarotes o dopmyie (3):

20,2-0,09-2,365<T <20,2+0,09-2,365.
OxoH4YaTeNIbHO Pe3yIbTaT U3MEPEHUs TeMIepaTrypsl ' B IPOU3BOICTBEH-

HOMTOMEIIEHIIL 10« T'<20,4; P=0,95 mwm T=20,240,2°C, P=0,95.



Pacuer morpenrHocTen MHOTOKPATHBIX
PABHOTOYHBIX M3MEPECHUM

33,[[3‘111 I CAMOCTOSATE/IbHOI'O PEIHICHHHA

3ama4a 1. 1Ipn MHOrOKpaTHOM M3MEPEHNH CIWIBI / ITOJTy4eHbl 3Ha4eHnsd B H:
403; 408; 410; 405; 406; 398; 496; 404. Ykaxure I0BEepUTEIbHbIE TPAHUIILI

ICTUHHOI'O 3HAY€HUS CIIIBI ¢ BeposiTHOCThIO P = (0,95.

3agaya 2. [Ipn MHOrOKpaTHOM M3MEpPEHHHN CIUIBI JIEKTPUYECKOTO TOKA
nony4deHsl 3Ha4enusd B A: 0,8; 0,85; 0,8; 0,79; 0,82; 0,78; 0,79; 0,8; 0,84. Yka-
KITE JTIOBEPUTEIIbHBIE IPAHUIIBI ICTUHHOTO 3HAYEeHHS CIIIBI TOKA C BEPOSTHO-
ctbero P =0,99.

3agaua 3. Ilpn MHOrOKpaTHOM H3MEpPEHHH JIHHBI Oalku L IOTydeHBI
3HadeHUI B MM: 90,3; 90; 89.8; §89.9; 90.4; 90; 90.,3; 89,1; 90,5; 90.4; 90. Yka-
KITE IOBEPUTEIIbHbIE IPAHNUIBl UCTUHHOTO 3HAYEHNUS UIMHBI C BEPOSATHOCTBIO
P=0,95.



IlpaBuiia npeacTaBjJeHUs Pe3yJabTaTOB H3MEPCHUH

llocpewnocmu  usmeperus 00IMCHbI coodepiicamb He bolee 08)x
(m. e. 0OHY U 06e) 3Havawiux yugpel. 1ng 3Toro cieayeT UCoiab30BaTh
CJICAYIOIIME NTPAaBUJIA U IMOPAJIOK OrPAaHHYEHHS YMCIa 3HaYalluX LHQp.

1. Ecniu mepsast 3Havamias uudpa B adCOIOTHOM MOrpelHOCTH A |

“17, %27, *3”, TO B MOrPEIIHOCTH OCTaB/IsAeM JBE 3Hayamue 1udpel. Ecim
nepBas 3Havauas udpa B MorpemHocTy ‘47, <57, “6”, “77, “8”, “9”, T0 B
MOrPEIIHOCTH OCTABJISIEM OJIHY 3HAYALIYIO LHUPY.

IIpumepsl orpaHHYeHHs] YHCIA 3HAYAIUX HHGP H OKPYIJICHHS NOTPEIIHOCTH

[Tpumep [TosicHenus
0,154 = 0,15 [lepBas 3nauamas uudpa norpemHocTy 17, moaTOMy OcTaB-
1,967 = 2.0 J€M JIBE 3HAUAIIHE HU(PPBI.

1937 ~ 19 JameuaHue. H[’JH HEDﬁ}{Gﬂ,HMGCTH HHCIO 3dalTHCBIBAKOT € MHO-
- j s

n
144.1 ~0.14.10° | KHTEIEM 107, rne n — nokaszaresne CTEleHH.
a k)

0,394 = 0,39 [Tepeas 3Havamas uudpa MorpeuHocTy <37, MoIToMy OCTaB-

394~39 JsieM JBe 3HaYalllue HQPHL.

8- )

0,397 =04 [Tepras 3nauamas uugpa morpemHoOCcTH 37, MO3TOMY OCTaB-
397 ~ 4 JsIeM JBe 3Hadaliue MUQpel, HO TaK KaK MPH OKPYTIIeHHUH

nudpa “3”7 npeBpaiaercsa B uugpy “4”, To ocTaBIsgeM TOILKO
OJTHY 3HA4alyw uudpy.




IlpeacraBjieHue pe3yjabTaroB U3MEPEHUHA

3anaua 2. OKpyrimTe 3Ha4YCHUS MOTPEITHOCTEH:

0,9136 = 14,25 =
0,1936 = 44,25 =
0,1963 = 0,521 =
0,2579 = 19,57 =
0,9671 = 254,1 =

0,251 = 2,94 =
0,451~ 5,94 =

0,45 = 125000,126 =
0,55 = 0,00135 =

0,35 = 0,00435 =



IlpeacraBjieHue pe3yjabTaroB U3MEPEHUHA

3agaua 2. OKpyrimuTe 3HaUCHUS ITOTPEITHOCTEH:

0,9136 = 0,9
0,1936 = 0,19
0,1963 = 0,20
0,2579 = 0,26
0,9671 = 1,0
0,251 = 0,25
0,451= 0,5
0,45=04
0,55=0,6

0,35=0,35

14,25 = 14

44,25 = 40

0,521 = 0,5

19,57 = 20

254,1 =250
294=29

5,94 =6

125000,126 = 1,3-10°
0,00135= 1,4 -10-3

0,00435 = 0,004



IlpeacraBiieHue pe3yJabTaToB H3MEPEHUH

3agaua 3. Okpyriure u3MepeHHble 3HaYeHUS U UX ITOTPEITHOCTH:
14,234 = 0,0516 =

131,375+ 0,951 =

139,375+ 1,764 =

139,375 +£4,764 =

132,364 £ 2,71 =

132,364 £ 4,71 =

132,346 £ 1,98 =

322,349 £ 0,15 =

322,349 £ 0,75 =



IlpaBuiia npeacTaBjJeHUs Pe3yJabTaTOB H3MEPCHUH

[Ipy orpaHH4YeHUW YHCIA 3HAYAUIMX UU(P MCIOIB3YyEeM ONEPAIHIO
okpyrieHus. OKpyrieHue yuciia rmpeacTaBisgeT co0oi oTOpackiBaHUE 3Ha-
qammx Udp copapa nocje OnpeaesieHHOro paspsjia ¢ BO3MOKHBIM H3ME-
HEHHEM LIU(PBI ITOrO paspsa.

CyumiecTBYIOT CleAYIOLIMe ITPaBHIIa OKPYIJICHHS.

1. Ecnu nepBas u3 orOpaceiBaembiX LM(p MeHbiie ydem “5”, TO
mudpa npeabIyIero paspsjaa He U3MEHSETCS.

2. Ecnu nepBas u3 orOpaceiBacMbIX LGP Oobiine yem 57, To uud-
pa npeablAyIIero pa3psaa yBeJIHYUBACTCA HA CAUHUILY.

3. Eciiu orOpachIBatOTCA HECKOJIBKO LU(p W mepBas M3 0TOpachl-
BaeMbIX LUpp “57, To Hudpa npeaplAYLIEro pa3pajaa yBeJIMUUBACTCA Ha
CAUHUILY.

4. Ecnu oTOpaceiBaeTcs TOJIbKO oHa udpa “5”, a 3a Hel HeT uudp,
TO OKPYTIJIEHHE NPOU3BOIUTCA A0 OJIMKAMILIEro Y4eTHOrO 4YMcia, T. €. Hup-
pa OpEeabIAYLIEro paspsjia OCTACTCd HEM3MEHHOM, €CIIM OHA 4eTHasd, M
YBEJIMUUBACTCS HA €IMHUILY, €CJIM OHA HEUETHAs.

5. OKpyriieHHe CIIeAYeT BBIMOJHATH Cpa3zy [0 KEJIaeMOro 4Yucia
3HaYaluX IHQp, a He MO 3TaramM, 4TO MOKET IMIPUBECTH K OMHUOKaM.

Ecnu Tabaugabie WK IKCIICPHMCHTAJIBHBIC JaHHBIC ITPHBOJIATCAH 0e3
YKa3aHHuA IMOTrpCllIHOCTH, TO 00OBIYHO CHHUTACTCA, UYTO 3TA MNOTrpCHIHOCTL CO-

crapisieT £0,5 nocneaHei 3Havamel quQpsl.



IlpeacraBjeHue pe3yjabTaroB U3MEPEHUHA

33Ilﬂ‘lﬂ 3. OprrJ]HTe H3MCPCHHLIC 3HAYCHNMA 1 UX ITOT'PCIIHOCTH:
14,234 +0,0516 = 14,23 £ 0,05

131,375+ 0,951 = 131,4 = 1,0

139,375 = 1,764 ~ 1394 + 1,8

139,375 £ 4,764 = 139 £ 5

132,364 2,71 = 132,4 £ 2.7

132,364 4,71 = 132+ 5

132,346 = 1,98 = 132,3 £ 2.0

322,349 £ 0,15~ 322,35+ 0,15

322,349 £ 0,75~ 3223+ 0.8



IlpeacraBjieHue pe3yjabTaroB U3MEPEHUHA

3ajgaua 3. Okpyriaure u3MepeHHbIe 3HaUeHUs U UX MTOTPEIIHOCTH:
14,234 +£0,0516 =~ 14,23 = 0,05 322,394+ 0,45 =

131,375+ 0,951 = 131,4 = 1,0 432,394 + 39,81 =

139,375+ 1,764 = 139.4 = 1,8 432,934 + 38,97 =

139,375 +4,764 = 139+ 5 45618,8 = 1098,93 =

132,364 +£2,71 = 132,4 £ 2,7 45678,8 =4098,95 =

132,364 +4,71 = 132 +5 456788 + 1050 =

132,346 + 1,98 = 132,3 £ 2,0 0,0005234 + 0,00016 =
322,349 +0,15~=322,35+0,15 0,0015264 = 0,00046 ~

322,349 £ 0,75 = 322,3 £ 0,8 0,0005834 + 0,000045 =



IlpeacraBjieHue pe3yjabTaroB U3MEPEHUHA

33}13‘13 3. OKPYFJIHTG HU3MCPCHHBIC 3HAYCHHA U UX ITOI'PCIIHOCTH.

14,234 +0,0516 =~ 14,23 + 0,05
131,375+ 0,951 = 131,4 = 1,0
139,375 + 1,764 = 139,4 = 1.8
139,375+ 4,764 ~ 139 £ 5
132,364 £2,71 = 132,4 £2,7
132,364 £ 4,71 = 132 £ 5
132,346 + 1,98 = 132,3 £ 2,0
322,349 £ 0,15~ 322,35 £ 0,15

322,349 £ 0,75 = 3223 £ 0,8

322,394 + 0,45 ~322,4 £ 0,4

432,394 + 39,81 = 432 + 40

432,934 + 38,97 ~ 433 £ 39

45618,8 + 1098,93 = (45,6 + 1,1)-103
45678,8 + 4098,95 = (46 + 4)-10?
456788 + 1050 = (456,8 + 1,0)-103
0,0005234 + 0,00016 = (5,2 + 1,6)-10*
0,0015264 =+ 0,00046 = (15 + 5)-10

0,0005834 + 0,000045 =~ (58 +£4)-10°



IlpeacraBjeHue pe3yjabTaroB H3MEPEHUHA

BrruucienHas norpeuHoCcThb
A= 137,153 M
A =242 kxr
A=0,01546 A
A=100527 B
A=516,78 JIx
A=78,59Tn

C,.v=0,0014964 ©; A=+0,000123 ©
My— 3466783 1r; A=+ 867,151
Lin= 29,756 c; A=1+0,0172 c

OkpyriieHHas NOrpeuIHOCThb



IlpeacraBjeHue pe3yjabTaroB H3MEPEHUHA

BbruuciaeHHas norpemHoCcTb OkKpyriieHHas NMOrpeurHOCTb
A=137,153 m A=140m
A =242 kr A=24xr
A=0,01546 A A=0,015A
A=0,0327B A=0,033B
A=1516,78 ]I A =500 JIx
A=7859TIH A=80TH
C,.v=0,0014964 ©; A=+0,000123 © Coma— (1,930,12) D
Mya— 34667.83 1; A=+ 867,151 Mys= (34,7 £ 0,9) kr

b 29,196 C; A=+00172'¢ tusm— (29,756 £ 0,017) c
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